

在刚刚闭幕的北京国际车展上,多款搭载8AT变速箱的高端品牌车型及国内首款具有自主知识产权的8速自动变速器的亮相无不昭示着8AT时代的到来。山雨欲来风满楼。面临进口合资品牌的强势合围,一场自主品牌品质革命势在必行。

8AT变速箱大势所趋 自主品牌掀品质革命

变速箱技术发展迅猛 8AT是潮流

众所周知,汽车技术的发展日新月异。以自动变速箱来看,从普通的自动变速箱,到加入手动操作模式,再到无级变速箱和双离合变速箱,技术上的变化翻天覆地。而在普通自动变速箱的垂直领域内,从几年前的4速变速箱到6速变速箱的全

面占领市场,变速箱技术大踏步前进。而目前8速变速箱已开始在高档车型上大量应用,多个厂商已将8速变速箱应用到主流量产车上,变速箱技术的发展令人惊叹。

8AT自动变速器是具有8个行进挡的电控液力自动变速器的简称,是目前世界

上最前沿的自动变速器技术。由于档位更多意味着变速箱齿比的排布、调校可以更加优化、灵活,因此,8AT变速箱比5AT、6AT及双离合变速箱更加稳定,并且能够承受更大的扭矩输出,使换挡节奏把握更好,节油性比手动变速箱出色。

自主品牌掀品质革命 陆风是急先锋

自主品牌在经历了多年的低质低价之路后,近两年,以“品质、品牌”追求“做强”的意愿越来越强烈。业内人士分析指出,自主品牌要想做强,必须改变以价格优势抢占市场的老路,以质量和品牌赢得市场。同时,令人欣喜的是,国内首款具有自主知识产权的8速自动变速器的亮相为各自主品牌带来了福音。这款世界上最新的前置前驱8AT填补了国内自动变速器和世界自动变速器的空白,对于提高自主品牌竞争力,为自主品牌全面突围提供了源动力。

据了解,这款全新的8AT自动变速箱由盛瑞传动股份有限公司联合北京航空航天大学、德国开姆尼茨工业大学、英国里卡多公司研制。它从原始概念创新开始,仅用传统上的5挡自动变速器的结构,实现了8个前进挡和1个倒挡,具有更高的

换挡舒适性和平顺性,更低的油耗。其最大输入扭矩、最高输入转速可分别达到300N·m、6500RPM,可匹配1.6L带涡轮增压到3.0L自然吸气式发动机,适合中高级轿车使用。

机遇往往垂青有准备之人。尽管搭载8AT变速箱在自主品牌中还是件新鲜事,但个别企业凭借敏锐的市场洞察力仍走在了时代前沿。据悉,早在去年,陆风就与盛瑞达成了10万台的合作意向。目前,其搭载8AT变速箱的全新城市SUV产品已在紧张研发中。这款产品将成为国内首款搭载8AT变速箱的车型。

据陆风汽车透露,该产品是陆风汽车首款承载式车身结构的SUV,除搭载8AT变速箱外,它将紧跟潮流,拥有更偏向城市化的时尚动感设计。同时,它将配备一款2.0T发动机,采用前麦弗逊后四连杆

独立悬挂,调校也更偏于城市铺装道路行驶。这款车将按照36个月的新产品研发规律进行研发,保证质量,大约在年底此款产品将进入实验组装阶段,将在今年广州车展亮相,预计2013年上市。

作为国内SUV老牌劲旅,陆风汽车自成立之初,就确定了以品质赢得消费者的经营之路,坚持自主研发,致力于为中国消费者打造品质可靠的、具有世界级水准的汽车产品。多年来,陆风旗下SUV产品均以良好的通过性、稳定性及出色的越野性能等先天优势,而深得消费者和公众的首肯和信赖。搭载8AT变速箱产品的开发展现出陆风汽车坚持走高品质SUV之路的信心和实力。陆风首款8AT车型的研发使其成为自主汽车品质革命的先行者、急先锋,无疑将给其它自主品牌企业以启示和激励。

景逸2012款 新车火热预订中

据悉,经过5大升级、29项优化的2012款景逸新品在2012北京国际车展上亮相,广受好评。日前,新车已经陆续抵达风行汽车各地4S店,开始全面接受预订。

定位于“城市代步车”的风行景逸,每款车型都有着引以为傲的出色空间。凭借“加大号空间”等高品质性价比表现,风行景逸在车市的地位一直稳中有升,每推出一款新车都迅速获得了国内消费者的认可。如“城市风格家轿”景逸LV,其活力四射的造型、XL的空间、强悍节能的高效动力、德系钢炮级安全保障等特色,能充分满足80后年轻消费者的用车偏好,目前已经成为景逸家族中的明星车型。

2012款景逸进行了节油、安全、配置、性能、舒适等方面的5大升级,增强了“城市代步车”的功能,性价比再获提升。拿整车共计实施了29项细节优化。细微之处见真情,风行景逸对消费者的关爱,体现在每一个细节上,也因此打动了众多消费者。

复兴

新安汽车网
www.xinzuojia.com
理/想/购/车 一/站/到/位

东风标致 308 选择出色

心致行远
致远企业

购东风标致 308 畅享《音乐导航》礼



东风标致308罗兰·加洛斯版激情登场,邀您共赏法网。

东风标致308风尚会成立之际,特推出缤纷风尚礼,让你尽享出色:

- 活出色——走进风尚梦想体验馆,实现你的风尚梦想
- 阅出色——试驾获赠风尚杂志《男人装》
- 品出色——订车有机会获赠星巴克星享卡*
- 享出色——购东风标致308·畅享音乐导航礼

敬请锁定www.peugeot.com.cn,为风尚,立刻行动。

308
东风标致
同心同行 标新致远

PEUGEOT
MOTION & EMOTION

207

307

308

408

508

安徽致远汽车销售服务有限公司 地址:合肥市新站区国际汽车城22号
电话:0551-4289777 · 24小时客户热线:0551-4399066

安徽信致汽车销售服务有限公司 地址:合肥市包河区纬一路滨湖汽车城
电话:0551-3877600 3877610 · 24小时救援热线:0551-3877606